

**Budapest XII. kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök**

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

**ELŐTERJESZTÉS
a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére**

Tárgy: Könyvkiadás támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat támogatni kívánja Salamin András – Herein Mária Makkos Mária – Maria Eichel című kétnyelvű (magyar-német) könyv kiadását 150 000.-forinttal.

Az Önkormányzat 15 darab támogatói példányt kíván vásárolni 10 000.-forintos áron a kiadótól, ÁFA-s számla ellenében.

A 400 oldalas színes képes könyv (A4) kiadása a Budapest-Zugligeti Egyesület kezdeményezésére és támogatásával – az Infotop Kft kiadó pénzügyi bonyolításával – jelenik meg 6 millió forint költségvetésű ünnepi emlékkönyv, a Makkos Mária Kegyetemplom történe. A kiadvány méltó ajándék lehet a 2020-as Budapesti 52. Eucharisztikus Kongresszus eseményei és egyéb kulturális rendezvények kapcsán. Az ünnepélyes könyvbemutatóra a Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpontban kerül sor.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület egyetért a Salamin András – Herein Mária „Makkos Mária – Maria Eichel” című kétnyelvű (magyar-német) könyv kiadásának 150 000.- forinttal történő támogatásával. Az Önkormányzat 15 darab támogatói példányt vásárol 10 000.-Ft/db áron.

(A döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2019. november 6.


Kövesdiné Martin Nóra Anna
elnök

Melléklet: Kérelem

Dr. Salamin András elnök
Budapest-Zugligeti Egyesület
Alapítva: 1892
1121. Budapest
Béla király út 59/a
e-mail: salandras@gmail.com
Tel.: 06 (30) 475 1530

INFOTOP Kft. kiadó
1121. Budapest
Béla király út 59/a
e-mail: salandras@gmail.com
Tel.: 06 (30) 475 1530

Tárgy: ünnepi könyvkiadás támogatása

Budapest Hegyvidék XII. ker.
Német Nemzetiségi Önkormányzat
Budapest XII.
Svábhegy
kovesdinora@t-online.hu

Tisztelt Önkormányzat!

A 2020-ban Budapesten rendezendő **52. Eucharisztikus Kongresszusra** készülve több éves kutatások eredményeképpen egy különleges, a neves fővárosi eseményhez méltó tartalmú és kiállítású **kétnyelvű (magyar-német)** könyvet kívánunk megjelentetni:

Salamin András – Herein Mária:

MAKKOS MÁRIA – MARIA EICHEL

A Budapesttel határos Budakeszi város szélén, a Budakeszi-erdőben található a majd 290 esztendőes Makkos Mária kegyhely. A XIX. század végén csupán a „véletlenül” **múlt**, hogy Makkos Mária, a Buda-hegyvidéki nevezetes zarándokhely **nem került a főváros – a mai XII. kerület - tulajdonába**. Amikor a főváros **1891**-ben megvásárolta a Kincstártól a **950 kataszteri hold** nagyságú **Budakeszi-erdőt**, akkor a megvásárolt terület tartalmazta Makkos Mária kegyhely templomromjait és a romokhoz tartozó birtokot is. Valamilyen ok folytán azonban a kegyhely területe (és csak ez a terület) akkor nem került átvezetésre a főváros tulajdonába, így akkor az megmaradt Budakeszi területén. A főváros, és a Hegyvidék (XII. ker.) kötődése Makkos Máriához a történelmi múlt mellett a világháború utáni határváltoztatások miatt is megmaradt: a fővárosi – a mai kerületi – határvonala Budakeszi és a főváros közötti határvonalat a kegytemplom bejáratí homlokzatának vonalában jelölték ki, így ha valaki a Budakeszi területén lévő templomból kilép, akkor mindjárt a főváros, a XII. kerület területére kerül. A kegyhely melletti rét, a körülötte lévő erdő ma is **a fővároshoz, a XII. kerülethez tartozik**. A fővárosiak, a kerületiek gyakori résztvevői a kegytemplom búcsúnapjainak.

A kegyhely majd három évszázados élete során - II. József császár 1783-as rendeletének köszönhetően – romossá vált, s csak 1947-1950-ben épülhetett újjá. A kegyhely romos állapotában és azóta is nevezetes zarándokhely, az újkori német zarándoklatoknak és kulturális eseményeknek rendszeres (pl. 2012, 2013, 2015, 2018 stb.) résztvevője volt a XII. kerületi Német Önkormányzat is.

A 400 oldalas színes képes könyv (A4) kiadása a Budapest-Zugligeti Egyesület kezdeményezésére és támogatásával – az Infotop Kft kiadó pénzügyi bonyolításával – jelenik meg. A 6 millió Ft. költségvetésű ünnepi emlékkönyv kiadáshoz **kérem a Budapest Hegyvidék XII. ker. Német Nemzetiségi Önkormányzat lehetőség szerinti szíves támogatását**. A kiadvány méltó ajándék lehet a 2020-as Budapesti 52. Eucharisztikus Kongresszus eseményei és egyéb kulturális rendezvények kapcsán.

Budapest, 2019. november 5.

Dr. Salamin András elnök